
第1回eモニターアンケート｢工場の環境保全について｣

実施期間 平成27年6月1日 ～ 平成27年6月10日

回答数 1034 人

36.9%（382）

62.7%(648)

0.4%(4)

男女別人数男女別人数男女別人数男女別人数

男性

女性

不明

単位：割合%(人)

単位：人,(割合%)

0.4%(4)

8%(82)

30.3%(313)

31.8%（329)

13.8%(143)

8.8%(91)

6.2%(64)

0.3%(3）

0.5%(5)

世代別人数世代別人数世代別人数世代別人数

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

不明

単位：割合%(人)
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71%(730)

27%(283)

2%（21）

問問問問1:あなたの家の近く（およそ１ｋｍ以内）に工場あなたの家の近く（およそ１ｋｍ以内）に工場あなたの家の近く（およそ１ｋｍ以内）に工場あなたの家の近く（およそ１ｋｍ以内）に工場

はありますかはありますかはありますかはありますか

ある

ない

昔あったが、今はない

単位：割合%(人)

単位：人

2%(18)

3%(33)

40%（416）

1%(7）7%(72)6%(63)

5%(57)

11%(109)

19%(192)

5%(57) 1%(10)

問問問問2:あなたが工場に持っているイメージをお選びあなたが工場に持っているイメージをお選びあなたが工場に持っているイメージをお選びあなたが工場に持っているイメージをお選び

くださいくださいくださいください

ハイテク

活気がある

雇用の場として重要

きれい

渋滞の原因

汚い

くさい単位：割

3％(33)

16％(160)

56％(581)

25％(232)

3％(28)

問問問問3:あなたは工場に対してどのように感じますかあなたは工場に対してどのように感じますかあなたは工場に対してどのように感じますかあなたは工場に対してどのように感じますか

非常に好意的

好意的

普通

あまり好意的でない

全く好意的でない

単位：割合%(人)
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単位：人

639

645

533

467

176

79

工場の生産活動による騒音・振動

工場から出る煙や粉じんによる大気の汚染

工場の出す排水による河川の水の汚染

ダイオキシン類、環境ホルモン、ＰＣＢなど有害…

地下水のくみ上げによる地盤の沈下

その他

問問問問4：工場に対して気になることはどのようなこと：工場に対して気になることはどのようなこと：工場に対して気になることはどのようなこと：工場に対して気になることはどのようなこと

ですかですかですかですか

56%(583)
34%(358)

4%(37)

5%(46) 1%(10)

問問問問5:大規模な工場に緑地の確保が義務づけら大規模な工場に緑地の確保が義務づけら大規模な工場に緑地の確保が義務づけら大規模な工場に緑地の確保が義務づけら

れています。これについてどうお考えですかれています。これについてどうお考えですかれています。これについてどうお考えですかれています。これについてどうお考えですか

非常に評価する(→問6へ）

やや評価する(→問6へ）

あまり評価しない(→問7へ）

全く評価しない(→問7へ）

わからない(→問8へ）

単位：割合%(人)

548

276

444

444

418

419

69

6

景観が良くなり、周辺と調和する

圧迫感のある建物が隠れるので良い

地域の雰囲気が和らぐ

大気の浄化や騒音低減に役立つ

地球温暖化防止(CO2の吸収)に役立つ

災害時の避難場所となる

地域の憩いの場となる

その他

問問問問6：評価する理由はどのような点ですか：評価する理由はどのような点ですか：評価する理由はどのような点ですか：評価する理由はどのような点ですか

単位：人

単位：人
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20

14

16

28

11

6

工場の負担が大きい

落ち葉が周辺環境を悪化させる

虫などが発生する

緑化していることを知らなかったため、市民にとって

意味がない

関心がない

その他

問問問問7：評価しない理由はどのような点ですか：評価しない理由はどのような点ですか：評価しない理由はどのような点ですか：評価しない理由はどのような点ですか

単位：人

44%(455)

46%(481)

4%(40）

1%(9)

5%(49)

問問問問8:工場に義務づけられた緑地について、工場に義務づけられた緑地について、工場に義務づけられた緑地について、工場に義務づけられた緑地について、どのどのどのどの

ようにようにようにようにお考えですかお考えですかお考えですかお考えですか

緑地を拡大してほしい

現行のままでよい

緑地が少なくても良い

緑地の義務を無くして欲しい

わからない

単位：割合%(人)

61%(629)13%(134）

26%(271)

問問問問9:工場の緑地が騒音防止や大気の浄化など工場の緑地が騒音防止や大気の浄化など工場の緑地が騒音防止や大気の浄化など工場の緑地が騒音防止や大気の浄化など

に貢献していると思いますかに貢献していると思いますかに貢献していると思いますかに貢献していると思いますか

そう思う

思わない

わからない

単位：割合%(人)
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・もっと地域と関われる部分があると嬉しいです。例えば子供達にどんな所かとかグランドや体育

館でスポーツするとかイベントに参加させて貰えるとか。そういう事で将来の仕事も地元の会社は

どんな所だったとか楽しかったとか夢にも希望にも繋がると思います

・工場近隣又は市内の住民に対して、工場見学を気軽に出来たらと思います

・公民館等の近くの場合、子供やお年寄りへ配慮が必要だと感じます

・地域を支える大切なものだと思います。地域貢献の具体的な取り組みをアピールするとより関心

を持てると思います

・地域に関心がある工場でいて欲しい。渋滞、トラックの出入りの安全、社員の歩行マナーに気を

つけていて欲しいです

・環境改善だけでなく、地域との触れ合いも考えていただけるとなお良い方向になると思います

・もっと周辺に気を使ってほしい

・便利であるとはいえ，住宅街近くには工場を建てないでほしい

・工場に入る大型トラックの騒音や、通学路を通るので危険性を考えてほしい

・地域と連携し共存共栄を図る活動を積極的に推進して欲しい

・匂いも気をつけて欲しいです

・工場に関してより会社がもっているグランドやテニスコートを開放してほしい

・工場の敷地に樹木があるが、手入れが行き届いておらず、道路に樹木が飛び出ていて通行の邪

魔。中途半端な緑化なら行わないほうがよい。

・汚染水は流さないで欲しい

・ボランティアに積極的に参加して下さる企業に感謝しています

・公園があるなら、市民に開放して欲しい

問11：工場に関してご意見がありましたらご記入ください。問11：工場に関してご意見がありましたらご記入ください。問11：工場に関してご意見がありましたらご記入ください。問11：工場に関してご意見がありましたらご記入ください。

・緑地面積は緩和しないで下さい。後世に残すのは自然豊かな町です

・ちまちまとした緑化などに資金を使わせずにそもそもの原因となる汚染物質、騒音、振動などの

発生防止に資金をまわさせる（最新技術の導入など）

・騒音、大気汚染、水質汚濁等で近隣に迷惑をかけているとは思うが、地域の経済活動発展のため

には必要である。地元の住民はそのことを理解して我慢するべきである

・私も工場で働いています。緑地管理は大変です。なくしてほしいと思っています。緑地の維持管

理、費用とても大変です。会社の負担が大きいです。町の人はそんなこと知りません

・工場で排出した二酸化炭素を、工場の植物で浄化できるはずがない。そのため、緑化は別の場所

でやればよいと思う。騒音対策は空地があれば可能なため、駐車場や倉庫であればよいと思う

・納品の時間待ちトラックが周辺道路に複数台停車し周辺にごみを捨てたり外で平気でトイレをし

たりモラルがない。また道幅いっぱいの為、すれ違いの際に対向車に道を譲らずバックさせる等の

横柄な態度の人を見ると工場が周辺にあるのは嫌だと感じる。またトラックが通る道が重みで陥没

するのも困る

・緑化＝環境に良いことだと思わない。それより根本的にCO2の排出を減らすべき

・「緑化活動をしているからよいではないか」と他の問題と摩り替えられてしまう懸念がある

・何を製造しているかわからないため、地域の解放があってもよいと思います

・見にくい個所があり交通事故に気を付けてほしい

624

518

424

292

303

29

CO2削減に積極的に取り組む

自然保護に積極的に取り組む

緑化に積極的に取り組む

グラウンド等施設の開放を行う

地域の清掃活動を行う

その他

問問問問10:工場に行ってほしい活動はどのような活動工場に行ってほしい活動はどのような活動工場に行ってほしい活動はどのような活動工場に行ってほしい活動はどのような活動

ですかですかですかですか

単位：人
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・緑地の一部を子供たちが遊べる空間に設計してくださると嬉しいです。気持ち良さそうな緑が

あっても、だいたいフェンスの向こう側で入れないので、残念です(安全や防犯面の対策が必要に

なってしまうかもしれませんが)。水辺のあるビオトープの作りだと、素敵です(池などが緑地の基

準になってるかは知らないのですが…水辺があった方が生き物はより住めると思います)

・環境保全が徹底されれば全く問題はない

・早朝、夜間の騒音はやめて欲しい

・他の地域に比べて安城のPM2.5の濃度が高いのが気になります。どこかの工場から排出されてい

・工場に出入りする車は周りを充分注意してほしいです

・情報が無いので、たくさんＰＲしてほしい

・地域活動してほしい

・有害では無いのかもしれませんが、やはり工場からは特有の臭いがしてとても気分が悪いです。

せっかくの晴れた日にも、気持ちが悪くなるので窓を開けられない残念な気持ちは、どこにもぶつ

けようが無くて困ります

・騒音問題を重視してほしい

・比較的小規模な先端技術工場で、立地条件は合法との説明であったが、近隣住民の反対運動で進

出計画を中止させた事例がありました。事由は、1.無人での夜間操業は事故発生時の初期対応に不

安がある　2.工場への進入道路が狭く交通事故の恐れがある。　3.騒音の問題が懸念される(移転予

定の操業中の工場騒音がひどいまま、改善していない)　など。開発の許認可は、きめ細かなチェッ

ク・配慮が必要です

・近くに工場がある排気ガスがひどく臭い汚いヘドロに困っている

・緩衝緑地などは、周辺環境への調和に貢献されていたが、緑地率、一辺倒でなく、ヒートアイラ

ンド化低減やCO2削減にも合う、太陽光パネル設置などを加算出来たらどうか？

・大手だけでなく中小の工場も取り組んでくれたらよいと思います

・私の近くの工場は静かでにおいも気になりません

・環境を常に意識して悪くしないようにしてください

・地域の行事に積極的に参加し要望、評価を受けてほしい

・地域ためにいろいろしてくださり感謝しています

・大規模な工場は自然保護に貢献しています。小規模な工場はそこまで手が回らないのではないで

しょうか

・工場の大小にかかわらず 緑化、環境保全に努めさせて欲しい
・工場に対するイメージはあまり良くないが幸い私の近所の工場は、騒音なし臭いなしで特に何も

問題はない。しかし友人宅近くの工場は騒音がひどく、生活に支障をきたしているよう。多少は仕

方ないと思うが精神的肉体的にも ゆっくり休みたいのが我が家なのでどうなのか？と思うところも

ある

・従業員へのマナー教育をもっと行ってほしい（歩行者優先等の交通ルール順守、駐車場・工場間

での歩行喫煙禁止等）

・雇用の場として非常に重要だとは思うが、環境汚染などのデメリットも大きいのでしっかり管理

してほしい

・自分にも関わりあるものを造り出す工場ばかりだと思うので、工場で働く方にも、周りの環境に

も優しく、快適な場所であってほしいと思います。

・工場と地域との交流を深めて、企業イメージを上げる努力を希望する

・市との公害防止協定の締結及び環境負荷の少ない運営をしていただきたい

・自然保護や緑化活動は大変だと思いますが、引き続き行って頂きたいです

・出入りするトラックに運転の乱暴な業者がいる。取り締りをしてほしい

・地域住民を工場見学やフェスティバル等で解放、見学をしてもらい、地域との共存や理解を深め

る取り組みをすると良いと思う

・中小企業の工場団地化を考え、進めてほしい

・汚染や騒音は困る。工業団地は良いと思う

・工場によって 取り組みも様々でしょうから、なんとも言えませんが、時々、工場近くで、悪臭や

咳こむことがあります

・周りの清掃など配慮ある行動に感動することがあります。近所ではないですが

・起業があるから、市の経済も良いと思うので気にしない

・生産に伴い、必ず環境対策も行ってほしいです。大企業で余裕のある会社は、他の会社や地域へ

のアドバイスや援助も行って頂けると嬉しいと思います

・近くの工場は納品のトラックが深夜に到着するようで、アイドリングの音がします。こういうの

は、何とかならないのでしょうか？

・工場見学などあると身近に感じます
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